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Könyvajánló:

„Minden pozitív pszichológiai írás növeli az olvasó jóllétét… és segít abban, hogy pozitív életet éljünk” – mondja Seligman, a mozgalom egyik alapítója. A pozitívpszichológia az új évezred tudománya. Olyan szemléletet képvisel és olyan témákat és élményeket hoz fókuszba, amelyek iránt az emberek évezredek óta fogékonyak, amelyek megismerésére és megértésére kiéhezettek. (pl. Mi a boldogság titka? Mi a bölcsesség titka? Miért érdemes élni?)

A lélektan sokáig halogatta ezeknek az emberi lényeghez tartozó, az emberek mindennapjait átszövő pszichológiai jelenségeknek tudományos eszközökkel történő vizsgálatát. A pozitív pszichológia azonos figyelmet követel élményvilágunk pozitív és negatív oldalainak. Az ember pozitív oldalának a tanulmányozása a kötet tanulmányai szerint nem luxus. Új célokat állít elő térbe, s ezzel azt hirdeti, hogy tudományunk az emberi létezés és élményvilág teljes spektrumára tekintő figyelemmel végezze feladatát.

A tematikus kötet ezt az új, gazdag képet mutatja be, az elméleti és történeti értelmezésektől kezdve az élményvilág biológiai meghatározottságáig, az érzelemkutatás pozitív fordulatán keresztül az iskolai és munkahelyi pozitív élmények elemzéséig. A pozitív pszichológia eredményei, az erősségek leltárának kidolgozása, a pozitív érzelmek elméletének megalkotása, a mentális egészség tünettanának és kétdimenziós modelljének kimunkálása, az élményfokozó stratégiák azonosítása mind bizonyítják elméleti és gyakorlati fontosságát.elméleti és gyakorlati fontosságát.

Az ingyenes pdf könyv letöltési linkje:


 








 

Oláh Attila – A pozitív pszichológia világa – A pszichológia napos oldal (letöltés pdf-ben)

Amennyiben a fenti link nem működik, vagy a keresett könyvet nem találja, kérjük, jelezze felénk az Olvasószolgálaton keresztül!

A támogatást előre is köszönjük minden felhasználó nevében.
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	Kurt Tepperwein – A pozitív pszichológia ereje PDF	Könyvajánló: Kurt Tepperwein hosszú pályája során végül is mindig arra tanított, az általa kidolgozott, számos gyakorlati lépésből álló módszer segítségével hogyan lehet átformálni az embernek...


	Karacs Lajos, Szepessy Vilma: Koktélok világa PDF	Könyvajánló: Régen a koktéloknak nem létezett olyan sok fajtája, mint manapság. Az egyre divatosabb ital egyre több kategóriában hódít világszerte. A klasszikus, legnépszerűbb fajták mellett...


	C. W. Leadbeater, A. E. Powell: A láthatatlan világok élete, az asztráltestek világa PDF	Könyvajánló: Ismerni az embert annyi, mint ismerni Istent. Ismerni Istent annyi, mint ismerni az embert. A világegyetem tanulmányozása annyi, mint tanulni úgy az Istent, mint...


	Ruediger Dahlke: A mandalák világa PDF	Könyvajánló: A mandalák világa az a könyv, amit kifesthet, ami mellett ellazulhat, meditálhat. A mandala kört jelent. Minden körnek van középpontja – és ennek elérése...


	Jane Nelsen: Pozitív fegyelmezés PDF	Könyvajánló: Jane Nelsen pozitív fegyelmezésről szóló könyve szokatlan hangot üt meg a magyar gyereknevelési irodalomhoz szokott olvasó számára. A szerző leleplezi, hogy a hagyományos büntetőeszközök...


	Dr. Komin Vladimir: Transzperszonális pszichológia és energialégzés PDF	Könyvajánló: „A családom tagjai egymásra néztek, és gyorsan behúzódtak a saját szobájukba. Miközben a konyhában kerestem a gyógyszert eszembe villant, hogy miért nem próbálom meg...
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	Stephen Arroyo: Asztrológia, pszichológia és a négy elem PDF	Könyvajánló: A modern asztrológiának ez az elismert klasszikusa kétségkívül úttörő jellegű mű. Az asztrológiai pszichológia képében új tudományágat alapított meg. A szaktanácsadók és a nagyközönség...
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